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16.意見・要望がありましたら、自由にお書きください。 

1 いつもありがとうございます！ 

2 

子どもから毎日学童が楽しいと 学童の利用しない日がほとんどないほど 居心地の良い場所となってい

たのだと思います。 先生方には何かとご相談させていただき、 親も安心して預けられる場所となりまし

た。 ありがとうございました。 

3 本人は常に楽しそうに通わせてもらってるので特にないです。 いつもありがとうございます。 

4 

けん玉やこまなど昔ながらの遊びからドッジボールなど体を動かす遊びなどで、毎日楽しんでいます。次年

度もよろしくお願いします。 

5 特になし 

6 将棋教室を復活させてほしいです。 

7 いつも子どもたちに丁寧に関わって下さり、本当ありがとうございます。 

8 

いつも子供が楽しんで利用させていただき、感謝しています。安心して預けられています。イベントも充実し

ていてとても満足しています。ありがとうございます。 

9 先生に会って遊ぶのが楽しみで通っています。いつもありがとうございます。 



10 

いつも楽しく利用させて頂いています。最近では宿題もみて頂きありがとうございます。友達とも楽しく遊ん

だり、先生方にも遊んで頂いているので安心しています。出来ない事が色々ありますが、先生方にカバーし

て頂いているので感謝しています。これからもよろしくお願いします。 

11 おやつが少ないと毎日言ってます。 

12 特にないです。 

13 映画を見ないといけないというのは、やめてほしいと言っています。 

14 特にありません 

15 特に無し 

16 特にありません。いつもありがとうございます。 

17 1年間ありがとうございました！ 

18   

19 子供が喜んで行ってくれるので助かっています。 

20 いつもありがとうございます。 



21 

先生の名前を呼び捨てさせるのを辞めさせてほしい。あだ名で呼びやすく親しみやすくしているのかも知れ

ませんが、目上の人を呼び捨てにしていることには変わりないので、教育上良くないと思います。 

22 

いつもありがとうございます。 本人も楽しく通所させていただき、両親も仕事に取り組む事ができています。 

今後ともどうぞ宜しくお願い致します。 

23 

遊戯室で遊ぶ時にいつもドッチボールをしている事が多くてほとんど、場所もドッチボールで場所をとられる

ため他の遊びが出来ないと聞いてます。 もっと外で遊べる時間や場所を増やしてほしいです 

24 

職員さんのお名前がわからないので、職員さんの安全が確保される範囲で分かるようにしていただけると嬉

しいです。 

25 

土曜日には学童保育の契約をしていないのですが、土曜日に開催されるイベントがうらやましいことがあり

ます。 夏休みや春休みなどの長期期間中に、どこかに出かけたり、地域のイベント、音羽病院のイベント

に参加したりするイベントなどがあると嬉しいです。 

26 いつもありがとうございます😭 

27 特になし 

28 

楽しく通っている姿をみて安心しています。 お弁当いらないデイや、モーニング食堂など、子供が楽しめる

取り組みもたくさんあってとてもありがたいです！ いつもありがとうございます！ 



29 いつもありがとうごさいます。 

30 

いつも大変お世話になっております(^ー^)！今日も月１のお楽しみ「わくわくランチ」にルンルンで行きまし

た(^ー^) そんな我が子の言葉はいつも決まって「児童館の雰囲気が好きやねん！」(^ー^)。どれだけこの

言葉に救われたか数えきれません。児童館にお迎えに行った時我が子の屈託のない笑顔を見るたび、本

当に第二の家、児童館に感謝する毎日です。児童館で作った工作を一生懸命説明してくれる姿、イベ

ント前には頑張って練習する姿、遠足から帰ると「ほんま楽しかったわ－！」もう本当に生活の一部です

(笑)(^ー^)先生方の存在も大きく、心から安心して過ごしている様子が毎日の我が子からとても伝わりま

す。「家で留守番は絶対嫌やで！児童館に居る！」と言います。お友達と喧嘩したり笑ったり忙しく(笑)、

毎日を楽しく過ごしている姿にうらやましく思います(笑)。私自身も仕事をしている最中も、突発的に残業

になった時も、いい意味で本当に安心して仕事に集中する事が出来ている事に心から感謝いたします。こ

れからもどうぞ宜しくお願いいたします(^ー^)* 

31 ⑅︎◡̈︎* 

32 1年間ありがとうございました。 

33 いつも親切な対応をしてくださり感謝しております。 

34 いつもありがとうございます 



35 特になし 

36 入退出の通知が最近アプリに通知されません、継続して下さる事希望します 

37 ないです 

38 子どもが楽しく通っています。ありがとうございます。 

39 特にありません 

40 特になし 

41 、 

42 いつもありがとうございます。 

43 学童の先生方これからもよろしくお願い致します。 

44 なし 

45 子供も楽しんで登館しています。いつもありがとうございます 

46 特になし 

47 特になし 



48 いつもありがとうございます。 

49 特にございません 

50 学童の先生方も皆さん親切で 安心して預けられます。 いつもありがとうございます。 

51 特にないです。 

52 いつもありがとうございます 

53 いつもありがとうございます 

54 冬の時に暖房の設定温度をもう少し下げてもらいたいです。 

 

 


